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Повідомлення 

про набуття значного пакета акцій акціонерного товариства та/або права голосу 
(далі - Повідомлення) 

  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІРІУС ІНВЕСТ 

ГРУП» (далі - КУА), ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 38982479, що діє на підставі ліцензії 

на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з управління активами 

інституційних інвесторів (діяльність з управління активами), виданої НКЦПФР згідно рішення 

№1136 від 28.08.2014, строком дії: 28.08.2014 р. - необмежений, що діє від імені, в інтересах та 

за рахунок АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «РІСТОН ІНВЕСТ 

ГРУП», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 44055897, код за ЄДРІСІ 13301140 (далі - Фонд 

та/або АТ «РІСТОН ІНВЕСТ ГРУП») на виконання вимог статті 92 Закону України «Про 

акціонерні товариства», повідомляє про набуття Фондом 231 168  простих іменних голосуючих 

акцій ПРИВАТНОГО  АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "БОЖЕДАРІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР", 

код за ЄДРПОУ 00953869 (надалі – Товариство). 

1) Підсумковий пакет голосуючих акцій: 231 168 (двісті тридцять одна тисяча сто 

шістдесят вісім) штук. 

2) Особи, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, 

через яких особа, яка набула акції Товариства, здійснює розпорядження акціями, відсутні. 

До ланцюга володіння Фондом корпоративними правами ПРИВАТНОГО  АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «БОЖЕДАРІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» входить Нестеренко Вадим Григорович – 

володіє 100% акцій АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 
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НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«РІСТОН ІНВЕСТ ГРУП». 

 

3) Дата, в яку порогові значення досягнуто або перевищено: 20.05.2025 року. 

4) Акціонер або особа, яка має право користуватися голосуючими акціями (реквізити 

акціонера (особи) (із зазначенням для юридичної особи - резидента - коду згідно з Єдиним 

державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

для юридичної особи - нерезидента - коду/номера з торговельного, банківського чи судового 

реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про 

реєстрацію юридичної особи):  

акціонер - АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «РІСТОН ІНВЕСТ ГРУП», код 

згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань 44055897, код за ЄДРІСІ 13301140; 

особа, яка діє в інтересах та за рахунок Фонду - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІРІУС ІНВЕСТ ГРУП», код згідно з Єдиним державним реєстром 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 38982479, що діє на 

підставі ліцензії на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з 

управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами), виданої 

НКЦПФР згідно рішення №1136 від 28.08.2014, строком дії: 28.08.2014 р. - необмежений. 

5) Акції набуто на підставі договору купівлі-продажу цінних паперів. 

 

 

 

     Директор                                       *підпис                                 Андрій ТАГІНЦЕВ 

 

* – документ підписаний кваліфікованим електронним підписом 
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